

---

## Erratum

J Pharmacol Sci **97**, 457 – 460 (2005)

“Does Proteasome Inhibition Decrease or Accelerate Toxin-Induced Dopaminergic Neurodegeneration?”

Rieko Setsuie, Tomohiro Kabuta, and Keiji Wada

The publisher would like to make the following correction:

**On page 457, in the title of the manuscript,  
“Proteosome” should read “Proteasome”.**